

Sidan 1 av 3

Protokoll fört vid årsmöte i Länsteatrarna i Sverige

Tid: 2 april 2008 kl. 11-13
Plats: Stora teatern, Teatertorget 1, Norrköping
Närvarande: Enligt bifogad närvarolista (bilaga 1)
§ 1. Öppnande av mötet 

Ordföranden för Länsteatrarna i Sverige, Hans Björke, hälsade deltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 

§ 2. Val av ordförande och sekreterare 

Hans Björke valdes till ordförande för mötet och föreningens samordnare Lotta Brilioth Biörnstad valdes till sekreterare.

§ 3. Val av två justerare

Till protokolljusterare valdes Hans Richaud, Dalateatern och Lars-Gerhard Westberg, Regionteater Väst.

§ 4. Fråga om mötet utlysts enligt stadgarna

Årsmötet beslutade att mötet var utlyst enligt stadgarna.

§ 5. Fastställande av föredragningslistan

Årsmötet beslutade att fastställa föredragningslistan (bilaga 2)

En övrig fråga anmäldes: Att LTS styrelse skulle redovisa uppdraget från årsmötet 2007 att utreda frågan om styrelsens arbetsformer och antal ledamöter. Uppdraget redovisas under § 14.

§ 6. Fastställande av röstlängd

Årsmötet beslutade att deltagarlistan används som röstlängd (bilaga 1)

§ 7. Föredragning av styrelsens årsredovisning 

Mötesordföranden föredrog årsredovisningen. Årsmötet beslutade att godkänna årsredovisningen och lägga den till handlingarna. (bilaga 3)

§ 8. Föredragning av revisionsberättelsen

Revisor Bertil Hertzberg föredrog revisionsberättelsen (bilaga 4). Revisorerna hade ingenting att anmärka på årsredovisningen och föreslog att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet,

§ 9. Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen

Årsmötet beslutade att enligt revisorernas förslag fastställa resultat- och balansräkning för räkenskapsåret 2007.

§ 10. Beslut om resultatdisposition

Mötet beslutade att godkänna styrelsens förslag att överföra 2007 års resultat till ny räkning. 

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna

Mötet beslutade att enligt revisorernas förslag bevilja styrelsen ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar. 

§ 12. Beslut om arvoden till styrelseledamöter och revisorer

Inget förslag till förändring förelåg. Årsmötet beslutade därför att arvodet för styrelseledamöter och revisorer fortsatt ska vara 500 kr per sammanträde samt rätt till ersättning för förlorad arbetsinkomst. 

§ 13. Fastställande av budget och medlemsavgift 

Budgetförslag hade skickats ut i förväg. (bilaga 5) Årsmötet beslutade att godkänna styrelsens förslag till budget. Det innebär att årsavgiften för 2008 följer beslutet som fattades på LTS höstmöte den 25-26 oktober 2007:

· De sjutton teatrar som var medlemmar i LTS vid ingången av 2007 höjer sin medlemsavgift, så att de tillsammans står för en budget på 1.025.000 kr. Fördelningen sker efter Svensk Scenkonsts fördelningsnyckel.

· De två nya medlemsteatrarna står kvar på den medlemsavgift som de fick betala det första året.

· 2008 års medlemsavgift delas upp på två betalningstillfällen.

· LTS styrelse ansöker om 500 000 kr från Kulturrådet för verksamheten 2008.

· Om LTS får stöd beviljat från Kulturrådet så tas inte den andra halvan av medlemsavgiften ut.

§ 14 Val av ordförande samt övriga styrelseledamöter

Styrelsen redovisade sitt uppdrag att se över styrelsens arbetsformer och antal ledamöter. Styrelsen har tagit till sig av kritik från revisorerna förra året när det gäller antal möten. Förslaget är att inte utöka styrelsen utan hellre skapa arbetsgrupper kring konkreta frågor. 

Årsmötet beslutade att följa styrelsens förslag. 

Valberedningens förslag föredrogs av Kjell Magnusson. (bilaga 6)

Årsmötet beslutade enligt valberedningens förslag och valde Karin Jeppsson, Bertil Lindström och Thomas Ohlsson för en period av två år (omval för samtliga). Ordförande Hans Björke och Gunilla C Carlsson har båda ett år kvar. Hans Björke valdes till ordförande på ett år.

Teatercheferna valde att adjungera Thomas Melander, Teater Västernorrland (ordinarie) samt Monica Sparby (Länsteatern på Gotland) (suppleant). 

§ 15. Val av revisorer och revisorssuppleant

Valberedningen föreslog årsmötet att till ordinarie revisorer välja Kerstin Nygren, tidigare Teater Västernorrland, ett år (omval) och Mia Frisk, Smålands musik och teater, ett år (nyval). 

Årsmötet beslöt vidare att välja auktoriserade revisorn Kerstin Holmqvist som ordinarie revisor, med auktoriserade revisorn Johan Westerdahl som suppleant, båda från revisionsbyrån KPMG i Norrköping.

Årsmötet beslutade att godkänna valberedningens förslag.

§ 16. Val av valberedning bestående av tre personer med sammankallande

Årsmötet beslutade att till valberedning väja Kjell Magnusson, tidigare Smålands musik och teater, (omval) står kvar och är sammankallande i valberedningen. Till nya ledamöter i valberedningen valdes Jarl Karlsson, Smålands musik och teater samt Anna-Britta Lundberg, Västerbottensteatern. 

§ 17. Behandling av ärenden som anmälts av medlem

Inga sådana ärenden förelåg. 

§ 18. Behandling av frågor som av styrelsen hänskjutits till årsmötet

Ordföranden informerade om att LTS höstmöte äger rum den 5-6 november i Eskilstuna på Sörmlands Musik & Teater. 

Folkteatern i Gävleborg tog på sig att vara värd för LTS årsmöte och vårkonferens 2009. Förslag på datum är den 25-26 mars. 

Årsmötet beslutade att tillsätta en arbetsgrupp med ekonomichefer för att närmare undersöka hur anslag och kostnadsutveckling påverkat teatrarnas ekonomi. Till medlemmar i arbetsgruppen utsågs Nils-Ove Carlén, Regionteater Väst, Ulf Tegelmark, Dalateatern, Ylva Öhlund Brännholm, Västerbottensteatern, Ann-Beate Pedro, Östgötateatern, Bertil Hertzberg, Byteatern i Kalmar samt Anders Söderlund, Teater Västernorrland. 

LTS samordnare informerade om styrelsens beslut att erbjuda teatrarnas skolkontakter att följa med till Bibu i Lund i maj. 

§ 19. Övriga frågor

Ordförande Hans Björke väckte frågan hur medlemsteatrarna arbetar för att sprida information om LTS arbete i de lokala teaterstyrelserna.

§ 20. Mötet avslutas

Ordföranden Hans Björke tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Lotta Brilioth Biörnstad



Hans Björke

Sekreterare




Ordförande

Justeras:

Hans Richaud



Lars-Gerhard Westberg

